

河北省张家口市怀来县法轮功学员被骚扰

【明慧网】11月15日，河北省张家口市怀来县沙城南派出所警察到法轮功学员张春梅家骚扰，并非法拍照。骚扰电话03136251110。

怀来县北新堡派出所警察骚扰法轮功学员徐军和他的妻子，非法拍照。

怀来县土木派出所警察骚扰刘玉书一家。

11月16日，新保安派出所警察骚扰东八里村法轮功学员王贵英。法轮功学员杨月英也被警察骚扰拍照。电话15832336220、18731399783。

沙城西派出所警察电话骚扰法轮功学员刘建荣的丈夫，要刘的照片，详情待查。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北秦皇岛昌黎县法轮功学员沈艳茹绑架到秦皇岛看守所

11月21日下午4点多，沈艳茹从家中被三个人带走，他们说是昌黎公安局的，把沈艳茹带到秦皇岛去。两个男的，四十多岁，一个女的，三十多岁，他们都不穿警服，开的也不是警车。他们拿出两张单子，也没留下，家属没看清是拘留还是拘役。

家属到新集派出所打听沈艳茹在哪里？警察让家属找安山派出所。家属给安山派出所姓杜的打电话，他说沈艳茹炼法轮功，被网上追逃。后警察给家属打电话，说对沈艳茹非法刑事拘留，让家属去签字，家属没去。

11月23日，安山警察给沈艳茹的儿子打电话，说有事还得找他（因她儿子是担保人）。

河北省深泽县八位法轮功学员受迫害消息

河北省深泽县八位受迫害法轮功学员，在2023年10月初，被石家庄中级法院维持二审冤判。目前已知法轮功学员何红彦、刘小妙10月18日被送往河北省女子监狱；焦亚琴、刘玉茹、田宣仍在石家庄第二看守所非法关押；杜国防10月17日被送往唐山冀东监狱；马同欣11月16日从石家庄第二看守所回到家中；刘成伍11月16日从晋州市看守所回到家中。

河北省张家口市怀来县小南辛堡镇派出所骚扰法轮功学员

11月13日，河北省张家口市怀来县小南辛堡镇派出所骚扰官庄村法轮功学员徐全荣、王洪凤、李桂玲、吕圣忠。

11月15日，东花园派出所骚扰东湾村法轮功学员，都在上班没在家。



河北省唐山市乐亭县姜各庄镇法轮功学员李绍海被绑架

2023年11月17日，河北省唐山市乐亭县姜各庄镇李营村法轮功学员李绍海在王庄子集上讲真相，被两个不明身份便衣绑架，具体情况不明待查。

河北邯郸市磁县北豆公村一位法轮功学员被绑架

河北邯郸市磁县北豆公村有位法轮功学员，四天前（11月13日）发资料时，被花官营派出所警察绑架，现该法轮功学员被非法关押在磁县看守所。

河北省保定市徐水区漕河乡派出所警察郝鑫伦骚扰法轮功学员

11月9日，河北省保定市徐水区漕河乡派出所警察郝鑫伦骚扰法轮功学员杨兰英的女儿及婆婆（她们未修炼法轮功），给家人造成很大压力。

河北省保定市涞水县永阳镇行宫村不法人员骚扰法轮功学员

11月10日下午3点左右，河北省保定市涞水县永阳镇行宫村一个村委领着三个穿警服的派出所人员带着执法记录仪去了两名法轮功学员家录像，说为了完成任务。

另外，南庞村也有一名法轮功学员被骚扰录像并让她说不炼了。

檀山村去了一法轮功学员用手机在门口和屋内照了相，没说什么就走了。◇

迫害法轮功 法网难逃

河北肃宁县何晓燕遭非法庭审 揭穿警察恶意构陷

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年十一月八日，河北省任丘市法院非法庭审沧州肃宁县法轮功学员何晓燕。何晓燕及其律师在法庭上指控肃宁县公安局办案警察非法搜查及恶意构陷，并逐项驳斥其罗织的所谓“证据”。

何晓燕的父亲作为辩护人之一，当庭展示肃宁县医院出具的病例，显示何晓燕父亲曾经在脖子上长有如鸡蛋般大的肿瘤（3cm/3cm/2.5cm），且伴随了他四十年。他通过修炼法轮大法，肿瘤不翼而飞，不药而愈。充分证实法轮大法祛病健身有奇效。

整个庭审过程中，审判长多次打断何晓燕方的发言，但正义律师及何晓燕还是力争坚持了发言的完整性。在最后陈述中，何晓燕坚定地对法庭人员说：“我按着真、善、忍做好人，我没罪。法轮大法好！法轮大法是正法！法轮大法在香港、台湾及全世界弘传，修者过亿，福益社会。我要求对我当庭释放，我有一双年幼的儿女需要养育，有身患重病的婆婆和疾病缠身的公公需要照顾，还有一个七十多岁的孤身老父亲需要赡养。相信法轮大法好天赐幸福平安。希望你们



善待法轮功学员，做出正确的选择，给自己一个美好的未来。”

何晓燕女士遭绑架、构陷经过

二零二零年七月二十四日下午五点钟左右，肃宁县公安局国保副大队长王志远带领几人（具体人员不清楚）到何晓燕家的电脑店里非法搜查后，又非法抄家。具体抢走了些什么私人物品不清楚。据目击者说，当时扣下了何小燕的汽车，车上有法轮大法的真相资料。

七月二十四日下午两点多，肃宁县国保副队长王志远带领几个警察跟踪何晓燕到她家的电脑店，将她绑架到公安局，非法拘禁三天三夜，何晓燕绝食抗议三天三夜，三次非法提审都是零口供，何晓燕拒绝回答一切问题，不签字。七月二十七日，警察将何晓燕拉到县医院去体检和做核酸检查，并于当天下午

午放她回家，监视居住。何晓燕的汽车、驾驶证、身份证、笔记本电脑、四千多元真相币、塑封机等一些私人物品都被警察非法扣留。

二零二一年一月六日，肃宁县公安局国保大队将何晓燕构陷到任丘市检察院（河间、肃宁、献县、任丘的法轮功案子都归任丘负责办案）。当天，肃宁县国保警察和肃宁县检察院人员开车将何晓燕拉到任丘市检察院办所谓手续，结果当天系统不行。警察又将何晓燕拉回家。肃宁县国保警察张磊及肃宁县检察院人员叫何晓燕过两天再来。

任丘市检察院人员给何晓燕的家属打电话，让她一月八日去检察院。何晓燕被迫离家出走，任丘市公安局就下了非法逮捕令。之后肃宁县政法委、公安局人员多次闯到何晓燕家骚扰她的家人，打听她的下落。

二零二三年四月三十日半夜，何晓燕在县医院陪护住院的婆婆时，被公安局警察绑架，她被非法关押在沧州市看守所。十一月八日上午十一点至下午五点多钟，任丘市法院非法庭审何晓燕，中午休了十分钟，时长达六个多小时。法庭没有当庭宣判结果。◇

河北省兴隆县上石洞乡法轮功学员张秀芹遭警察骚扰

【明慧网】张秀芹，是河北省兴隆县上石洞乡山神庙大队三组村民，修炼法轮大法多年。

2023年10月12日，村委会的会计带着两个警察闯入张秀芹家，上门骚扰张秀芹的正常生活。他们问这问那：“你会骑车吗？”“你有没有手机？”“孩子在哪？”后来其中一个警察还拿出手机给张秀芹拍照，张秀芹说：“你别给我拍照，这样对待好人，对你全家人都不好。”他们急忙收起手机，就走了。

第二天，张秀芹去地里摘红果，村书记带着一个警察到地里找

张秀芹，找了半天也没找到，他们就回村了。当张秀芹下地回家的时候，在村东头正好碰上了书记和那个警察，张秀芹正想躲开他们，心里想到：我得振作起来，不能躲躲闪闪，我是法轮功学员，不能怕他们。想到这，张秀芹就上前跟书记搭话：“书记，您在这干什么呢？”书记说：“温警官来看看你。”姓温的警察赶紧接过话，说：“你还修炼吗？”张秀芹说：“这修炼挺好的？”张秀芹接着说：“咱们都是善良人，都要做好人，现在灾难这么多，又是战争，又是瘟疫的，记住法轮大法好，能

保平安。”警察说：“是，是。”他们就走了。

2023年10月28日上午，张秀芹到村委会找到书记。张秀芹问书记：上次来的警察找我干什么？书记说：“公安局黑名单上有你的名字，他们为此来看看你。”张秀芹说：“书记，我知道你也是个好人，是一个明事理的人，你得明白善恶，我修大法做好人，你不能带着警察到处找我，否则对你不好。我只归大法师父管。”书记说：“我在书记这个位置上，也是身不由己。”说完，书记就走了。◇